

Београд -- Административни одбор Скупштине Србије данас је изрекао новчане казне за шесторо посланика опозиције због опомена које су добили на седницама парламента.



за десет одсто посланичке плате, односно са око 6.800 динара кажњена посланици Демократске странке **Маја Видековић**, **Болша Божовић** и **Радослав Стојић** и **Кена** док су самостална посланица **Мариника Тепић** и посланик **Давид** кажњени са повећањем 40 одсто, односно са 300 динара.

Кажњавању посланика успротивила се посланица Доста је било **Бранка Стаменковић** уз оцену да опомене посланицима изричу председница парламента **Маја Гојковић** или потпредседник **Верољуб Арсић**, "сасвим произвољно и у зависности како су ког дана расположени".

Она је позвала чланове Административног одбора да гласају против новчаног кажњавања посланика уз оцену да би тиме послали поруку да "председавајући парламента не могу да раде шта хоће" и да не могу да примењују двоструке аршине толеришући наступ владајуће већине, али не и опозиције.

Административни одбор данас је на седници дао сагласност посланицима **Маријани Мараш** из Социјалистичке партије Србије, и

из

## Петру Петровићу

из Јединствене Србије, да уз посланичку обављају још једну функцију.

Против тога такође је била Стаменковићева, која је навела да Петровић, који је пензионер, већ обавља пет различитих функција и да би још једна, у одељењу за одлучивање у етичкој комисији при Фудбалском савезу Србије, била и превише.

Ставова Стаменковић одбацио је Петровић који је рекао да је у добром здрављу и да се и поред свега тога у слободном времену бави и пољопривредом, а да повремено игра и фудбал.

"Нећу вас да питам како ћу да проводим слободно време", рекао је Петровић док је председник Одбора, Александар Мартиновић рекао да када би неко од посланика Српске напредне странке говорио о пензионерима као Стаменковићева да би то довело до оштрих реаговања.

Мартиновић је навео да поштује све пензионере, а да су одлуке Административног одбора чисто техничке природе јер ће о њима одлучивати Агенција за борбу против корупције.

Потом је Стаменковић упутила извињене Петровићу, али и свим пензионерима уз објашњење да је у погрешном контексту употребила реч пензионери.

Административни одбор данас је усвојио и решење о постављању Мирослава Шестовића за шефа кабинета председнице Скупштине Србије.

(Бета)